

## Проведение предметной недели точных наук

Проведение предметной недели в нашей школе стало традицией. Это время, когда учащиеся становятся активными участниками проектов и организаторами творческих дел.

Начинается «Предметная неделя точных наук» традиционно торжественной линейке, на которой объявляется план мероприятий, учащиеся получают конкурсные задания. Ученикам также предлагается подготовить доклады, рефераты на указанную тему. Источниками для них являются книги и периодические издания, Интернет. Подготовка сообщений и интересных рассказов для учащихся младших классов выполняются учениками старших классов. Побывать в роли наставников хотят не всегда самые успешные учащиеся, но это и является наиболее ценным.

Ежедневно на уроках проходит «Аукцион пословиц и загадок». Учащиеся каждого класса готовят пословицы, загадки, ребусы. Времени для этого отводится 5 – 10 минут, но ребята с удовольствием участвуют в этом аукционе.

Для учащихся 5 классов учитель математики Кузнецова О.С. подготовила и провела внеклассное мероприятие по теме: "Математическая викторина". Учащиеся с удовольствием решали задачи на смекалку и сообразительность. Для учащихся 6 классов учитель математики Щеглова О.М. подготовила и провела внеклассное мероприятие по теме: "Математические фокусы". Учащиеся класса разбиваются на команды, которые совместно должны находить ответы на различные вопросы. Живой интерес вызвали у учащихся задачи по геометрии, задачи им не совсем знакомы, поэтому найти правильное решение вызывало у ребят особый восторг и удовольствие.

Учитель математики Конюшенко С.А. и учитель физики Фомин А.А, подготовили и провели внеклассное мероприятие по теме: «Физико – математический марафон» для учащихся 7 классов. Консультантами в ходе соревнования выступали учащиеся 11 класса.

Для учащихся 8 классов учитель математики Конюшенко С.А. подготовил и провел внеклассное мероприятие "Поле чудес". В игре три отборочных тура и три тура, игра со зрителями, финальная игра, супер игра. В отборочных турах угадывают: Кто из них сказал? Высказывания на экране и портреты математиков на экране.

Учитель математики Кузнецова О.С. для учащихся 9 классов провела математическую викторину «Поле чудес», для ответов на вопросы нужно было применить математическую грамотность, смекалку и сообразительность.

Традиционно для учащихся 10 – 11 классов прошел математический конкурс «Своя игра», учащиеся старших классов активно участвовали в отборочных турах, с интересом наблюдали за борьбой сильнейших учащихся, которые вышли в финал конкурса. Подготовили и провели внеклассное мероприятие учителя математики Кузнецова О.С. и Щеглова О.М.

Михеева Е.В. подготовила и провела для учащихся 9 классов внеклассное мероприятие «Своя игра: путешествие по России». Данное мероприятие проводилось с целью выявления и поддержки интеллектуально-одаренных учащихся; создание условий для реализации творческих способностей учащихся, формирование навыков конкурсных испытаний. Учащиеся класса делятся на две команды. В ходе соревнования показывают умение работать с атласом и контурной картой, показывают знания о природе и климате нашей страны. Много интересных вопросов, которые требуют не только знаний, но и умений применить эти знания на практике.

Михеева Е.В. подготовила и провела внеклассное мероприятие «Секреты вечной молодости», в ходе которого постаралась заинтересовать учащихся изучением вопросов здоровья; пропагандировать здоровый образ жизни; развивать творческие способности. В ходе мероприятия учащиеся выяснили то такое личная гигиена, как правильно соблюдать личную гигиену, как правильно ухаживать за зубами, как защитить себя от простудных заболеваний, какие виды деятельности укрепляют и тренируют сердце человека, соблюдение каких правил обеспечит хорошее зрение, какая деятельность человека сохраняет здоровыми мозг и нервы и многое другое. Мероприятие было увлекательным и познавательным.

За время проведения «Предметной недели» не только учащиеся, но и взрослые узнали много интересных, занимательных фактов. Здесь было и серьезное, и смешное. Учащиеся с творческой натурой сочиняют сказки и стихи на заданные темы, рисуют, создают альбомы. «Предметная неделя» создает атмосферу праздника. Ребята с удовольствием включаются в творческий процесс.



